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BME MATEMATIKA INTÉZET

13. Van 27 darab 1 cm élű kockánk. Laponként csak egy szín használatával ki 
lehet festeni ezek lapjait lilára, fehérre és sárgára úgy, hogy ebből a készlet-
ből összeállítható legyen… 
(A) egy olyan 3×3×3-as kocka, melynek felszínén mindhárom szín megjelenik. 
(B) egy lila-fehér felszínű 3×3×3-as kocka. 

(C) egyszer egy csupa fehér, majd ugyanebből a készletből egy csupa sárga 
felszínű 3×3×3-as kocka. 

(D) egyszer egy csupa fehér, majd ugyanebből a készletből egy csupa sárga, 
végül pedig ugyanebből a készletből egy csupa lila felszínű 3×3×3-as kocka.

(E) Az előzőek közül pontosan 2 válasz helyes. 



Körzeti forduló 11. osztály 2021. január 8. 

Az 1-13. feladatok megoldását a honlapon a megfelelő helyre tett X-szel jelöl-
jétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Mennyi a 6 6log 18 log 32 3  pontos értéke? 
(A) 18log 3  (B) 4 (C) 5 (D) 3log 18  (E) 6 

2. Melyik egész szám van legközelebb a számegyenesen az 
4 4
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értéket képviselő számhoz? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

3. Az ABCD paralelogramma ABC szögének belső szögfelezője az AD egyenest 
P-ben metszi. Ha 5PD   cm, 6BP   cm és 6CP   cm, akkor hány cm le-
het az AB oldal hossza? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 9 

4. A hazafiak vezére a 2 22 4 7 12 2 0x xy y x y n       egyenletet küldte 
barátainak. A titkos üzenet az volt, hogy október n-edik napján legyen a fel-
kelés. A hazafiak gyakran mondogatták, hogy a felkelés az egyetlen megol-
dás. Ez jellemezte n-et is: az egyenletet egyetlen (x,y) valós számpár elégítet-
te ki. Mennyi lehet n értéke? 
(A) 15-nél kisebb (B) 18-nál több (C) 21-nél kisebb 
(D) 21-nél több (E) 27-nél kisebb   

5. Legyenek x és y pozitív számok. Az alábbiakból mennyi lehet az x, 1y
x

 , 1
y

 

számok legnagyobbika? 

(A) 1 (B)
4
3

 (C) 2  (D)
3
2

 (E) 3  

6. Az ABCD egység oldalú négyzet köré írt körön felvettünk egy M pontot. Az 
alábbiak közül mennyi lehet MA MB MC MD    értéke? 

(A) 
1
4

 (B)
1
3

 (C) 
1
2

 (D)
2
3

 (E)
3
4

 

7. Mátyás felírt egy legkisebb nevezőjű a
b

 törtet; a, b pozitív egész; amelyre 

47 34
245 177

a
b

  . Mennyi lehetett ennek a törtnek a számlálója? 

(A) 20-nál kevesebb (B) 30-nál kevesebb (C) 30-nál több 
(D) 35-nél több (E) 40-nél több   

8. Egy kocka minden lapján kijelöltük a középvonalak 1:3 arányú osztópontjait. 
A kocka térfogatának hányad része az így kijelölt pontok által meghatározott 
konvex test térfogata? 

(A) 
1
4

  (B)
1
3

 (C)
1
2

 (D)
2
3

 (E) 
3
4

 

9. Egy fiók mélyén három pár zokni van, melyek kissé különböznek egymástól. 
A fiókból egyesével kihalászva a zoknikat (nem látunk bele), mennyi annak a 
valószínűsége, hogy három húzás után még nem lesz a kivett zoknik között 
összetartozó pár? 
(A) 0,33-nál kevesebb (B) 0,33 (C) 0,33-nál több 
(D) 0,4 (E) 0,4-nél több   

10. A 3, 15, 24, 48, ... számsor a 3 azon többszöröseiből áll, amelyek 1-gyel ki-
sebbek egy négyzetszámnál. Mennyi a maradék, ha ennek a sorozatnak a 
2021-edik tagját elosztjuk 1010-zel? 
(A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 7 (E) Az előzőek egyike sem. 

11. Ha x és y olyan természetes számok, melyekre teljesül az 3 3 61x y xy    
egyenlőség, akkor 
(A) 10x    (B) 10y    (C) 10x    (D) 10y    (E) 10x   és 10y   

12. Az egységoldalú ABCD négyzet AB oldalán lévő E és az F pontokra 1AE
n

  

és 1BF
m

 , ahol m és n pozitív egész számok. A B pontból kiinduló, AB-vel 

30 -os szöget bezáró egyenes érinti az EF, mint átmérő fölé, a négyzet bel-
sejébe rajzolt félkört. Az alábbiakból mennyi lehet az m és n értékek valame-
lyike? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 8 

A 13. feladat a következő oldalon található! 
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